
                                    ΠΡΑΚΤΙΚΟ   ΤΑΚΤΙΚΗΣ   ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

 

Στην Αθήνα  σήμερα  την 31-03-2015  ημέρα Tρίτη  και  ώρα 14,00, στην έδρα  της 

 εταιρείας  PARAPHERNALIA  IKE , που ευρίσκεται στην Αθήνα,στην οδό  

Ι.Παπαρρηγοπούλου 15  έγινε   η Τακτικη  Συνέλευση  της εταιρείας. 

Στην  συνέλευση παρέστησαν  οι: 

1.Αγγελική Κουτρουλάκη   με Α.Φ.Μ  112093600  που έχει το 70% του εταιρικού 

   Κεφαλαίου,Διαχειριστής  

2.Γεώργιος  Καρράς    με Α.Φ.Μ   123885577  που  έχει   το     30% του  εταιρικού 

κεφαλαίου. 

Παρέστησαν δηλαδή   όλοι  οι  εταίροι που   έχουν  το 100% του  εταιρικού κεφαλαίου. 

Πρώτη  έλαβε  τον  λόγο  η διαχειριστής  της  εταιρείας  Αγγελική Κουτρουλάκη, η  οποία  

αφού  διαπίστωσε απαρτία διάβασε   τα θέματα της ημερήσιας  διάταξης. 

 

          ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

1.Εγκριση Ισολογισμού  και  αποτελεσμάτων   χρήσης   για την     περίοδο 

   16/10/2014-31/12/2014. 

2.Απαλλαγή  του διαχειριστή  από   κάθε  ευθύνη  αποζημίωσης      για τον ισολογισμό  και   

τα  αποτελέσματα  χρήσης. 

3.Εγκριση  διανομής  των κερδών της  χρήσης. 

Για  τα  παραπάνω   θέματα  η  συνέλευση  των  εταίρων αποφάσισε 

τα  εξής: 

 

ΘΕΜΑ 1ο 

Η διαχειριστής  της  εταιρείας   Αγγελική  Κουτρουλάκη   έλαβε τον  λόγο  και  ανέλυσε  σε 

βάθος   τα γεγονότα  που επηρέασαν τα  αποτελέσματα  της  χρήσης. 

Ακολούθησε  συζήτηση ,στο  τέλος  της  οποίας  ομόφωνα εγκρίθηκε  ο  ισολογισμός  και  τα  

αποτελέσματα  που τον συνοδεύουν  ,χωρίς     να επέλθει  καμμία  μεταβολή. 

ΘΕΜΑ 2ο 



Μετά  την έγκριση  του Ισολογισμού  και  των αποτελεσμάτων  χρήσης,η  συνέλευση  

ομόφωνα  απάλλαξε τη  διαχειριστή  από  κάθε  ευθύνη 

αποζημίωσης  για  τον ισολογισμό  και   για  την  διαχείριση  γενικά,  

στο  χρονικό  διάστημα  που  αναφέρεται  ο  ισολογισμός 

ΘΕΜΑ 3ο 

Η  ανάλυση  των αποτελεσμάτων   της  χρήσης  έχει  ως  εξής: 

ZHMIA     ΧΡΗΣΗΣ                                                              -844,57 

                      ΔΙΑΝΟΜΗ                   

                              

                      ZHMIA EIΣ ΝΕΟ                                             -844,57 

                          Δεν υπήρχε  άλλο  θέμα   για  συζήτηση   και  λύθηκε  η  συνεδρίαση. 

                                         ΑΘΗΝΑ  31/03/2015 

ΟΙ  ΕΤΑΙΡΟΙ 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΚΗ                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΚΑΡΡΑΣ 

 

Ακριβές   αντίγραφο   από το  Βιβλίο   Πρακτικών  Συνελεύσεων 

                                      ΑΓΓΕΛΙΚΗ  ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΚΗ 

 

 

 

                                       ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ 


